



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ЕДНА ПОСОКА
МНОГО ВЪЗМОЖНОСТИ



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014-2020
ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ

Проект: „Изграждане на посетителски център – приложен учебен център за развитие и съхранение на местни традиции, обичаи и занаяти в с. Генерал Инзово, Община „Тунджа“, Административен договор № BG06RDNP001-19.162-0001-C01/2020г., за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г.“, съфинансирана от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони, по процедура чрез подбор на проектни предложения по подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ за бенефициенти, възложители по ЗОП

Предвидените за изпълнение строителни работи са:

В учебния корпус на първия етаж, в източната част се предвижда да се преустроят три класни стаи в интерактивна зала и две работилници с хранилища. Интерактивната зала ще се оборудва с 18 броя посетителски места, две работни места, бюро с лаптоп, настолен компютър и принтер, флипчарт, интерактивна дъска, екран, витрини за експонати и система за окачване на фотоси и рисунки. В работилница №1 ще се разположат тезгях за кукерски маски, тезгях с три шевни машини, 8 работни места, 16 статива за рисуване, манекени - 6 бр., панер и щендер за дрехи. Към работилницата е предвидено хранилище за материали и оборудване. В работилницата за стари занаяти се предвиждат два хоризонтални стана, четири вертикални стана, тезгях с шевна машина, чекрък, две мотовилки и 8 работни места. Обособено е хранилище за оборудване и материали.

Предвижда се подход от главния вход от улицата, като се прегражда фоайето към физкултурния салон и се затварят останалите класни стаи. От двора се предвижда втори вход към едноетажното тяло. Към този вход е проектирана и рампа за лица с увреждания.

Съществуващите санитарни възли се преустройват, като се обособяват мъжка и дамска тоалетна, тоалетна за лица с увреждания и помещение за чистачен инвентар.

Всички части на учебния център са свързани с общ коридор и стълбище.

Предвижда се подмяна на дограмата, ремонтване и освежаване на стенните повърхности, нови настилки в санитарните възли, освежаване на съществуващите настилки - мозайка, нови зидове за обособяване на хранилищата в работилниците, окачени тавани и облицовка от гипскартон, ремонт на покривната конструкция, подмяна на хидроизолация по плоските покриви на едноетажната част, нови ламаринени обшивки и улуци и водосточни тръби.

Предвижда се монтаж на автономни климатични агрегати, въздушна термopомпа, сплит система за обезпечаване микроклимата в помещенията през летния сезон.

Обща размер на БФП: 288 043,36 лв. без ДДС.

Срок за изпълнение: 05.05.2024 г.